

ld:0E289FF9243112B6

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE CONTRATO

CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS

CONTRATO	N° 021/2024
MODALIDADE	INEXIGIBILIDADE N° 002/2024
<u>OBJETO</u>	CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS ARTÍSTICOS PARA
	APRESENTAÇÃO DE SHOW MUSICAL DO CANTOR
	FABINHO TESTADO, NO DIA 24 DE AGOSTO DE 2024, EM
	COMEMORAÇÃO ALUSIVA AOS FESTEJOS DO PADROEIRO
	DO MUNICÍPIO DE CURRALINHOS – PI
CONTRATANTE	PREFEITURA MUNICIPAL DE CURRALINHOS - PI CNPJ:
	01.612.579/0001-06
CONTRATADO	FT SHOWS LTDA, CNPJ.: 39.998.900/0001-05
VALOR	R\$ 50.000,00 (cinquenta mil reais)
FONTE DE RECURSO	FPM, ICMS, ISS E OUTROS RECURSOS PROPRIOS
DATA DA ASSINATURA	08/08/2024
VIGENCIA	90(noventa) dias
SIGNATÁRIO	Everardo Lima Araújo (CONTRATANTE)
	Alberto Salomão Cavalcanti Simões (CONTRATADO).

Curralinhos - PI, 08 de agosto de 2024.

Everardo Lima Araújo Prefeito Municipal

ld:125270623CCF1293



TERMO DE RATIFICAÇÃO DE INEXIGIBILIDADE

INEXIGIBILIDADE PROCESSO Nº 002/2024

A Prefeitura Municipal de Curralinhos - PI, no uso de suas atribuições, em conformidade com o Inciso II, do Art. 74 da Lei 14.133/2021, vem através do presente, RATIFICAR e AUTORIZAR a execução do objeto do Processo Administrativo nº 023/2024, de Inexigibilidade nas conformidades do Inciso VIII do Art. 72 da Lei 14.133/2021 e em consonância Parágrafo Único do Art. 72 da Lei mencionada anteriormente, DETERMINAR a publicação em sítio eletrônico oficial.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS ARTÍSTICOS PARA APRESENTAÇÃO DE SHOW MUSICAL DO CANTOR FABINHO TESTADO, NO DIA 24 DE AGOSTO DE 2024, EM COMEMORAÇÃO ALUSIVA AOS FESTEJOS DO PADROEIRO DO MUNICÍPIO DE CURRALINHOS - PI.

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE CURRALINHOS - PI CNPJ: 01.612.579/0001-06

EMPRESA: FT SHOWS LTDA, inscrita no CNPJ.: 39,998,900/0001-05.

VALOR TOTAL: R\$ 50.000,00 (cinquenta mil reais).

VIGÊNCIA: 90 (noventa) dias.

DOTAÇÕES ORÇAMENTÁRIAS UTILIZADAS:

UNIDADE ORÇAMENTÁRIA: SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA: 02.09.00.00. PROJETO ATIVIDADE: 13.122.0004.2099.0000, 13.392.0013.2100.0000, 13.392.0013.2101.0000, ELEMENTO DE DESPESA: 33.90.39.00

FONTE DE RECURSO: FPM, ICMS, ISS e outros recursos

Curralinhos - PI, 08 de agosto de 2024

Everardo Lima Araújo Prefeito Municipal CONTRATANTÉ

Id:10EF2AE9DF4512FD



EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE CONTRATO

CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS

CONTRATO	N° 022/2024
MODALIDADE	INEXIGIBILIDADE N° 003/2024
<u>OBJETO</u>	CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS ARTÍSTICOS PARA APRESENTAÇÃO DE SHOW MUSICAL DA BANDA OS MENINOS DE BARÃO, NO DIA 31 DE AGOSTO DE 2024, EM COMEMORAÇÃO ALUSIVA AOS FESTEJOS DO PADROEIRO DO MUNICÍPIO DE CURRALINHOS – PI
CONTRATANTE	PREFEITURA MUNICIPAL DE CURRALINHOS - PI CNPJ: 01.612.579/0001-06
CONTRATADO	VIEIRA ALMEIDA & CIA LTDA-ME , CNPJ. N°. 16.778.461/0001-20
VALOR	R\$ 30.000,00 (trinta mil reais)
FONTE DE RECURSO	FPM, ICMS, ISS E OUTROS RECURSOS PROPRIOS
DATA DA ASSINATURA	08/08/2024
VIGENCIA	90(noventa) dias
SIGNATÁRIO	Everardo Lima Araújo (CONTRATANTE)
	Edilson Vieira De Almeida (CONTRATADO).

Curralinhos - PI, 08 de agosto de 2024.

Everardo Lima Araújo Prefeito Municipal

Id:13B5B5DA9A5912FB



TERMO DE RATIFICAÇÃO DE INEXIGIBILIDADE

INEXIGIBILIDADE PROCESSO Nº 003/2024

A Prefeitura Municipal de Curralinhos - PI, no uso de suas atribuições, em conformidade com o Inciso II, do Art. 74 da Lei 14.133/2021, vem através do presente, RATIFICAR e AUTORIZAR a execução do objeto do Processo Administrativo nº 024/2024, de Inexigibilidade nas conformidades do Inciso VIII do Art. 72 da Lei 14.133/2021 e em consonância Parágrafo Único do Art. 72 da Lei mencionada anteriormente, **DETERMINAR** a publicação em sítio eletrônico oficial.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS ARTÍSTICOS PARA APRESENTAÇÃO DE SHOW MUSICAL DA BANDA OS MENINOS DE BARÃO, NO DIA 31 DE AGOSTO DE 2024, EM COMEMORAÇÃO ALUSIVA AOS FESTEJOS DO PADROEIRO DO MUNICÍPIO DE CURRALINHOS - PI.

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE CURRALINHOS - PI CNPJ:

EMPRESA: VIEIRA ALMEIDA & CIA LTDA-ME, CNPJ. Nº. 16.778.461/0001-20.

VALOR TOTAL: R\$ 30,000,00 (trinta mil reais).

VIGÊNCIA: 90 (noventa) dias.

DOTAÇÕES ORCAMENTÁRIAS UTILIZADAS:

UNIDADE ORÇAMENTÁRIA: SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA: 02.09.00.00. PROJETO ATIVIDADE: 13.392.0013.2101.0000, 13.122.0004.2099.0000, 13.392.0013.2100.0000.

ELEMENTO DE DESPESA: 33.90.39.00 FONTE DE RECURSO: FPM, ICMS, ISS e outros recursos

Curralinhos - PI, 08 de agosto de 2024

Everardo Lima Araújo Prefeito Municipal CONTRATANTE

Diário Oficial dos Municípios A prova documental dos atos municipais